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図表２３

今後希望する働き方
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遣労働者として働きたい (3.7%)

正社員として働きたい (44.4%)

今後も請負労働者として続け
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平成１７年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者29）

過去1年間に受け入れた請負労働者がそのまま就職したことの有無

無 (73.1%)

不明 (2.8%)

有 (24.0%)
有

無
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労働力需給制度についてのアンケート調査（請負発注者19）



(5) 能力開発の状況

図表２４

図表２５

生産現場での請負の仕事に関する教育訓練（過去1年間）
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平成17年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者36）

受けた教育訓練の期間

不明 (2.5%)

32日以上 (1.6%)
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1～2日 (44.6%)
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不明

平成17年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者38）

リーダー：平均８．６日
一般労働者：平均５．６日



図表２６

図表２７

平成１７年労働力需給制度についてのアンケート調査□ リーダー

△ 一般労働者

教育訓練の方法（複数回答）
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平成１７年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者39）
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図表２８

平成１７年労働力需給制度についてのアンケート調査□ リーダー

△ 一般労働者

図表２９

請負労働者に対する教育訓練の実施状況と業務請負契約の通算継続契約期間との関係

業 務 請 負 契 約 の 通 算 継 続 契 約 期 間

教 育 訓 練 の 実 施 状 況 計 １ 年 以 下 1年 超 ３ 年 超 ６ 年 超

３ 年 以 下 ６ 年 以 下 10年 以 下

① 実 施 し て い る （ 社 ） 100 17 43 31 9

平 均 日 数 （ 日 ） 4.6 4.4 5.6 3.9 4.3

② 実 施 し て い な い （ 社 ） 46 11 18 15 3

実 施 比 率 (① /(① +② )*100) 68.0 60.7 70.5 67.4 75.0

通 算 継 続 契 約 期 間 不 明 （ 社 ） 45

合 計 192

平 成 17年 労 働 力 需 給 制 度 に つ い て の ア ン ケ ー ト 調 査

教育訓練の日数と年収の関係（雇用期間の定めあり）
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